+»CocTaBb BEpHbIE paBEHCTBA, UCMNOMb3ys Yncna

12,9,3,7,4,8 11, 5, 4, 25

9+3=12 3+4=7 | 4+7=11 9+2=11
12-3=9 7-3=4 11-4=7  11-9=2
12-9=3 7-4=3 1M1-71=4  11-2=9

8+4=12 7+2=9
12-8=4 9-2=1
12-4=8 9-1=2




B nioptdesne JiekuT 14 Terpagen. 113 HUX 9 B KJIETKY, OCTAJIbHbIE
B JINHEUKY. CKOJIBKO TeTPaA€en B JUHEUKY JIEKUT B HOPTdeie?

Mawa Hapucosaaa k 3adave maxkyr cxemy:

9 ?
14
Muwa maxkyro: 6
Kmo us nux 5 b5

HesHUMAme /tbHO )

yuman mexcm 3adavu? /\ 5
- 14 9




Pewenrnue 3adavu u
8bIpadceHull.

1. Peuwwuamv 3adauu 6 0e8a deuicmausi.
2. Pewwamm svipadceHua co cKooxamul.
3. CpasHusamsb uMeHOBAHHbBIE HUCAA.



. B J v 9 LA [ ] » LA | 4 LA

b
omauuarwmen? 3anuwu peuwteHue Kaxxcoout

3adayu.

H3 3aaa cnavuana eviHecau
24 cmyaa, nomom euwe 10.
Ha cxoavko cmyaves 8 3ae
Ccmano meHvwe?

CkoabKo cmy.abes ocma.ocy 8
3ane?

24 + 10 = 34 (cT1.)

H3 3ana cnauana evtHecau
24 cmyaa, nomom ewe 10.
Ha cxoavko cmyaves 8 3aae
Cnano meHvwe?

CKoAbKO cmy/bes 0Cmanoch,
ecau 8 3ane ovLio 84 ecmyaa?

24 + 10 = 34 (cT.)
84 — 34 = 50 (cr.)



